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Передмова

Знання державної мови є необхідним компонентом підготовки 
майбутніх фахівців усіх галузей. З метою забезпечення належного рівня 
володіння українською літературною мовою Міністерство освіти і науки 
передбачило вивчення дисципліни «Українська мова за професійним 
спрямуванням» для студентів першого курсу всіх вищих навчальних 
закладів України.

Пропонований посібник містить теоретичний матеріал до вивчення 
дисципліни, плани практичних занять, завдання для самостійної та 
індивідуальної роботи (ШДЗ), різноманітні вправи, завдання та контрольні 
роботи для закріплення й глибшого розуміння теоретичних положень 
КУРСУ> а також список рекомендованої літератури, яка може 
використовуватися в підготовці до практичних занять, іспиту, під час 
самостійної роботи студентів. Вправи та завдання збірника сприяють 
засвоєнню студентами фонетичних, орфографічних, лексичних, 
граматичних літературних норм української мови. Посібник містить також 
вправи та завдання, що покликані допомогти студентам правильно 
оформлювати ділові документи. Частина завдань посібника призначена для 
перевірки знань з теми «Усне ділове мовлення».

Запропоновані види практичної роботи з мовним матеріалом 
сприятимуть розвитку логічного мислення, активізації творчого потенціалу 
студентів. Ряд вправ і завдань орієнтовані на самостійну роботу зі 
словниками.

Завдання, що входять до складу контрольних робіт, охоплюють 
теоретичні та практичні теми курсу. Пропоновані завдання передбачають 
перевірку теоретичних знань студентів, зокрема термінів і понять 
«функціональний стиль», «документ», «реквізити документів», а також 
практичних умінь укладання документів.

Посібник може використовуватися під час аудиторних занять з 
дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням», а також при 
підготовці до них, для контролю за рівнем засвоєння студентами знань, 
набуття умінь і навичок після вивчення поточних тем і всього курсу.
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